

被下课,马拉多纳开始还击阿根廷足协 为了骂得痛快,老马专门开了个发布会

球王很坦诚:不回答记者问题 就是来表达感想 他的感想是:足协主席——骗子! 授业恩师——小人!

北京时间昨夜,刚刚离开阿根廷队帅位一天的马拉多纳,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯召开了一场新闻发布会,不过他并未接受任何采访,而是“自顾自说”地宣读了一份声明。在这份声明中,老马言辞激烈,矛头直指足协主席格隆多纳和比拉尔多,大骂他俩一个是“骗子”一个是“小人”。

格隆多纳是“骗子”

在布宜诺斯艾利斯市郊的一家酒店,一身正装的马拉多纳与自己的两个女儿一起出现在新闻发布会现场,落座之后,老马首先向到场的记者表示歉意,因为他拒绝回答任何提问,称发布会只是“表达感想”。随后,他拿出了早已准备好的发言稿宣读,其要表达的主旨思想便是“格隆多纳欺骗了我,比拉尔多出卖了我”。

“你们想知道到底发生了什么吗?那就是格隆多纳对我撒了谎,而比拉尔多出卖了我。在南非的时候,我就与格隆多纳进行了会谈,一些球员和其他人都可以作证。他说他我的工作很满意,并且希望我留下继续带队,但回到阿根廷之后一切都变了。他告诉我,我的7名助手必须走人,这样做就好像直接赶走我一样,因为格隆多纳了解我,他知道我不会妥协。”老马愤愤地说道。

比拉尔多是“小人”

比拉尔多是马拉多纳夺得1986年世界杯的恩师,在老马执教国家队之后,比拉尔多也积极辅佐老马的工作。不过在马拉多纳看来,比拉尔多却是一个阴险的小人。老马认为,比拉尔多和格隆多纳是一伙的,而他自己也被比拉尔多出卖。“比拉尔多在背后没少捣鬼,阿根廷输给德国之后,他就在盘算怎么把我赶走,他还把国家队内部的很多事都告诉了格隆多纳。阿根廷队8月迎战爱尔兰的名单并不是我定的,而是格隆多纳早就定好了的,周一见面时他直接告诉了我,我当时就明白了,他已经决定不会让我继续执教了。”

马拉多纳表示,下课并不是让自己最难过的事,真正让自己难过的是足协高层的错误,却让国家队来埋单,导致阿根廷20年来从未进入世界杯四强。“1990年之后阿根廷队从未进入半决赛,这不是偶然的事,足协高层一直在重复着错误而没有任何改变,只要这样的情况持续下去,阿根廷足球就不会成功,这与阿根廷足球的实际水平是不符合的。”

自己已“付出一切”

回首自己执教国家队21个月的日子,老马坦言自己问心无愧:“我把自己的一切都给了球队,我尽了最大努力,我也坚信阿根廷足球以后会越来越越好,作为阿根廷人,我也为阿根廷足球感到骄傲。”不过到了发布会的最后,老马也给自己的继任者泼了冷水:“不管谁接替我的职位,我都要警告他,在国家的背后充满了危险,有些人根本想的不是足球,而是背地里做一些不利于球队的事。”

不当主帅,老马往哪儿跑?

老马离任,他的下一站在哪儿?这是所有人都关心的问题。

猜想一:执教委内瑞拉

要知道马拉多纳和查韦斯的关系有多铁,仅举一例为证:去年老马有意结婚,一度打算请委内瑞拉总统当自己的证婚人。看来如果查韦斯“走后门”,老马执教委内瑞拉国家队并非天方夜谭。

猜想二:任俱乐部主帅

1994年世界杯之后,马拉多纳开始了他的第一次执教经历。当时还处于阿根廷顶级联赛的小球会曼迪尤找到了刚刚退役的马拉多纳。马拉多纳接手球队之后,仅打了12场比赛就因战绩不佳被迫下课。不过从那以后,老马一直对执教俱乐部充满浓厚的兴趣,就在上个月还有媒体报道,老马曾经主动跟国米俱乐部主席莫拉蒂进行一次联系,不过遗憾的是,莫拉蒂却一点没买球王的账,他甚至没有过多考虑就对老马说出了“No”。

猜想三:做主持人

如果马拉多纳不当主帅,那么做一名主持人或许是他不错的选择。

2005年8月15日,阿根廷电视13台在晚间正式推出《十号之夜》专题节目,主持人马拉多纳粉墨登场,和球王贝利上演了一场阿根廷版的“欢乐大本营”,这场秀在阿根廷国内创下了极高的收视率。

猜想四:考虑进军影坛

世界杯赛场上,老马蓄着灰白胡须、身着灰色西装的时尚造型格外惹眼,英国《太阳报》甚至觉得老马的造型适合出演电影《教父》。

生动的面部表情,以及无与伦比的影响力,老马要演戏,说不定能弄个影帝当当。

【挑灯看剑】

老马的脸谱

如果把绿茵场的人和事搬上粉墨场,那么马拉多纳该有一张经典如曹操、包拯的脸谱:漂亮的“三块瓦”脸,额上有蹴鞠,戴着髯口。主色用浓郁的蓝,代言他的天真率直和桀骜乖张;眉心多皱,解释他的善变不定性;两道上卷的螭螂眉,表现着他亦正亦邪的分裂;丹凤眼透着精气神,腰子眼窝代表他的粗线条;雷公嘴是他掌管帅印之后时常陷入沉思之中的写照。

过去的630天,这台梨园球事的演出,马拉多纳一直在最前排领衔,斗高官、碾足记、弄老臣,一幕幕高潮迭起。关键之战的加时绝杀,老马草上滑翔翩然回到球员时代;奔赴南非之前,他应允夺冠便裸奔的调皮劲儿;在南非的教练席上,五短身材的他把自己装进灰色的西装里;还有,他的多功能马桶、他的两块手表、他的女友、女儿和女婿,可以说,老马从头到脚都是戏,让人不禁感慨:有老马,生活无需彩排,现场直播比录像更跌宕、精彩。

现在,老马被拿掉了,就连走也走得颇有剧情。“你要是想动我的人,明天就得出去找一个新教练”,让人们再次领教了老马一身江湖气的可爱之处。这就是老马,一个活得无比真实却总是超越生活、富有戏剧性却能普罗大众的偶像。评价他,不能用成败、是非这样的世俗概念。老马出现在舞台上,不是来给你阐释什么是对、什么是错、什么是成、什么是败,他不是科普片也不是伦理片,他是长篇累牍的肥皂剧,离经叛道、自负偏执、异想天开,但剧情亲民且日日新鲜。

老马的卸任,痛者居多,快者罕见,因为他的谢幕,或者匡扶的是阿根廷足球,折损的则是整个足球的情趣。球事的梨园里,老马主唱的这折子戏暂告段落,不过不要紧,哪里有老马,哪里就是新的戏台,哪里就有聚光灯。

很多老马的同行,每天绞尽脑汁企图将生活变得像一场秀;马拉多纳,每天不经意就把生活过成一场高光的秀。

专题撰文 海子

专门开发布会骂人,这事除了老马还有谁干得出来?



全民举罐赢亚运 千位明星来助阵

王老吉“亚运欢呼大征集”红动中国

随着广州2010年亚运会的日益临近,各种亚运主题宣传活动也相继展开。笔者近日了解到,由亚组委和广州2010年亚运会高级合作伙伴王老吉共同主办的“举罐齐欢呼 开罐赢亚运”活动因上千位明星的倾力加盟和数亿大众的积极参与而格外引人注目。

亚组委鼎力支持 公众踊跃参与

2009年王老吉正式成为广州亚运会高级合作伙伴。为宣传亚运、鼓励公众支持亚运,王老吉与亚组委共同搭建了“举罐齐欢呼 开罐赢亚运”活动平台。

截止到目前,活动官网已收到上千万张网友“举罐欢呼”的照片,其中不乏优秀的创意之作。特别值得关注的是,活动中涌现出一大批为

亚运“举罐欢呼”的团队作品。由十几名网友组成的“千手观音欢呼团队”,以创纪录的133362欢呼分贝数夺得第五周欢呼冠军。

在线下,本次活动同样受到广大消费者的欢迎。笔者走访了本市几家大型超市,王老吉红色亚运促销装的销售情况都十分火爆,不时还能看到消费者排队购买的场面。

上千明星助阵 共抒亚运情怀

王老吉“举罐齐欢呼”活动因其高规格、高公众参与度,吸引了亚洲千位文体明星倾情加盟。在音乐界,人气偶像韩庚、周笔畅联袂演唱的《亚运有我精彩之吉》创造了“霸占”三十音乐排行榜的傲人战绩。万千歌迷更是纷纷投票,力挺参加“王老吉五大人气明星歌迷欢呼声量大

对决”的陈楚生、BOBO组合、周笔畅、张杰和尚雯婕五大人气歌手。

在影视界,各路影视大腕也纷纷畅谈自己的亚运情怀。人气小生陆毅向笔者表示,自己最深的亚运印象是吉祥物熊猫盼盼:“媳妇专业户”海清最难忘的则是乒坛女皇邓亚萍失利时反败为胜;性感女星舒淇更是自曝了她与跳水女皇郭晶晶的一段“缘分”。

参与方式便捷 中奖率前所未有

本次活动的参与方式非常便捷。购买王老吉亚运促销装,或登录活动官方网站 www.wj2010.com 上传“举罐欢呼”的图片,就可以参与进来。

高达100%的中奖率也是本次活动极具吸引力的原因之一。王老吉每天都拿出1000万个中奖机会回馈广大消费者。除了极具纪念意义的亚运吉祥物“乐羊羊”、王老吉亚运真人QQ秀之外,更有精彩亚运大奖(包括指定亚运赛事门票和价值4999元的亚运旅游基金),还史无前例地送出了一亿个可兑换腾讯虚拟产品的吉币。

据主办方介绍,参与者上传的“举罐欢呼”照片将会在亚运各大场馆滚动播放,更有机会以特殊方式“精彩亮相亚运开幕式”,亿万大众在便捷参与的同时,也让亚运“红动”了中国。

李爽 / 文